Greve de Metrd
Problema de Légica 1 SX XS

RachaCuca

Cinco mulheres, que trabalham numa mesma empresa, chegaram atrasadas devido a uma greve de metro. Descubra qual
meio de transporte elas usaram para substituir o metrd durante a greve.

Vestido: amarelo, azul, branco, verde, vermelho Atraso: 20 minutos, 30 minutos, 40 minutos, 50 minutos, 60

Nome: Bruna, Helena, Isabela, Luana, Manuela minutos
Departamento: comercial, juridico, marketing, RH, TI Transporte: aplicativo, bicicleta, carro, 6nibus, taxi

Idade: 30 anos, 35 anos, 40 anos, 45 anos, 50 anos

Funcionaria #1 Funcionaria #2 Funcionaria #3 Funcionaria #4 Funcionaria #5
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Bruna esta exatamente a esquerda de quem usou a
Bicicleta para chegar ao trabalho.

Na quarta posicao estd quem trabalha no
departamento Comercial.

A funcionaria de vestido Branco esta em algum lugar
entre quem se atrasou meia hora e quem teve que
usar o Carro, nessa ordem.

Quem foi de Carro para o trabalho estd em algum
lugar a direita de quem esta usando o vestido
Amarelo.

A empregada de Branco esta exatamente a esquerda
da empregada de Vermelho.

Helena estd em algum lugar entre a funciondria do
RH e a funcionaria de vestido Vermelho, nessa ordem.

A mulher mais velha estd exatamente a direta da
mulher que se atrasou 50 minutos.

Na terceira posigao esta a mulher de 40 anos.

A funcionaria de Branco esta em algum lugar entre a
funcionaria de Azul e a funcionaria de Amarelo, nessa
ordem.

Quem teve que pegar Taxi para ir para o trabalho esta
na segunda posigao.

Luana esta exatamente a esquerda de quem precisou
usar o Carro para ir trabalhar.

A mulher de Vermelho esta em algum lugar a
esquerda da mulher que se atrasou uma hora.

Quem trabalha no departamento Juridico estd em
algum lugar entre quem foi de Onibus e quem se
atrasou 50 minutos.

Na quinta posigao esta a empregada de 45 anos.

A funciondaria de vestido Verde esta exatamente a
direita da funcionaria que foi de Bicicleta para o
trabalho.

A mulher de vestido Branco estd em algum lugar a
esquerda da mulher que se atrasou 60 minutos.

Quem trabalha no departamento de Marketing esta ao
lado de quem atrasou 60 minutos.

A funcionaria que usou o Aplicativo de transporte
estd exatamente a esquerda da funcionaria de 50
anos.

A mulher de Branco esta em algum lugar entre a
mulher de 30 anos e a mulher de Verde, nessa ordem.

A empregada que atrasou 20 minutos esta em algum
lugar a direita da empregada de vestido Amarelo.

Isabela esta na quinta posicgao.

Quem teve que usar a Bicicleta para chegar no
trabalho esta exatamente a esquerda de quem
trabalha no departamento de TL
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